

Шановний Депоненте!

Відповідно до чинного законодавства України та згідно наказу № 3-ОД від «18» березня 2019 р., Депозитарна установа Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «Сократ», код 32109383, (надалі – ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ») повідомляє про набуття чинності новими Умовами договору про обслуговування рахунку в цінних паперах (далі – Умови договору).

У зв'язку з чим доводимо до Вашого відома про необхідність ознайомитись із новими Умовами договору на сайті ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» - <http://www.sokrat.com.ua>, в розділі Депозитарна установа / Документи.

Нові Умови договору набувають чинності з «28» березня 2019 р.

Повідомляємо, що для Депонентів, з якими раніше було укладено Договір про відкриття/обслуговування рахунку в цінних паперах, відсутня необхідність підписання Заяви про приєднання до Умов договору. Такі Депоненти вважатимуться приєднаними до Умов договору в порядку п. 6.2 відповідних Умов.

Окрім того, повідомляємо, що ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» «18» березня 2019 року були затверджені нові Тарифи на здійснення депозитарної діяльності ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ».

В зв'язку з чим ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» «20» березня 2019 року розмістило відповідне повідомлення разом з новими Тарифами на власному сайті <http://www.sokrat.com.ua>, в розділі Депозитарна установа / Тарифи.

Нові Тарифи набувають чинності з «28» березня 2019 р.

У разі Вашого небажання отримувати послуги від ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» за новими Умовами договору та/або новими тарифами, Ви маєте право на відмову від укладеного Договору. Про що Ви повинні повідомити ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» в письмовому вигляді протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з дня розміщення нових Умов договору та/або нових тарифів на сайті компанії.

В такому випадку Договір припинить свою дію по спливу 15 (п'ятнадцяти) календарних днів з дня отримання ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» Вашого відповідного повідомлення (враховуючи п. 6.4. Договору).

Звертаємо Вашу увагу на те, що у разі прийняття рішення розірвати Договір, Депонент зобов'язується забезпечити переведення власних активів на рахунок в цінних паперах, відкритий в іншій депозитарній установі.

Неотримання ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» Вашої вищевказаної письмової відмови протягом 15 (п'ятнадцяти) календарних днів після розміщення нових Умов договору та інформації про зміну тарифів на вищезгаданому веб-сайті, вважається Вашою мовчазною згодою на приєднання до цих Умов договору та зміну тарифів.

Також повідомляємо, що згідно з вимогами «Положення про здійснення фінансового моніторингу професійними учасниками ринку цінних паперів», затвердженого Рішенням НКЦПФР № 309 від 17.03.2016 року ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» проводить планове уточнення інформації про Депонентів, у зв'язку з чим, просимо Вас надати заповнений опитувальник за адресою, вказаною

нижче. У разі ненадання Вами відомостей ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ», змушена буде відмовити Вам в проведенні будь-яких операцій.

Крім того, перевірте, будь ласка, чи немає у Вас заборгованості за депозитарні послуги. У разі наявності заборгованості, просимо Вас її погасити.

Для отримання форми опитувальника та/або інформації стосовно заборгованості, або з будь-яких інших питань, що у Вас виникли, Вам необхідно звернутися до керівника відділу з депозитарної діяльності Руденко Т.П..

Будь-ласка, Телефонуйте за наступними номерами: 044-481-49-87, 044-481-49-70.

Офіс ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» знаходиться за адресою: 04071, м. Київ, вул. Почайнинська, буд. 70, офіс 65, кімнати 2, 2А, 8, 11.

Електронна адреса ДУ ТОВ «ФК «СОКРАТ» - contact@sokrat.com.ua

Дякуємо за розуміння , сподіваємось на плідну співпрацю в майбутньому.

Директор ТОВ «ФК «Сократ»



/А.В. Левинський/